

Frischer Wind in Graz: Neuer Bauernmarkt startet am 16. Oktober 2024!

Am 16. Oktober 2024 öffnet der neue Bauernmarkt in der Smart City Graz seine Pforten. Erleben Sie frische, lokale Produkte und ein Gemeinschaftsgefühl jeden Mittwoch von 15:00 bis 20:00 Uhr.

Ab dem **16. Oktober 2024** öffnet ein neuer Bauernmarkt in der Smart City Graz seine Türen für alle Feinschmecker und Liebhaber lokaler Produkte. Dieser Markt wird jeden Mittwoch von **15:00 bis 20:00 Uhr** stattfinden und verspricht eine breite Auswahl an frischen und regionalen Produkten, die direkt von den Erzeugern in die Stadt gebracht werden.

Initiatoren des Bauernmarktes sind sieben verschiedene bäuerliche Betriebe. Die Besucher:innen können sich auf eine Vielzahl von hochwertigen Angeboten freuen, darunter:

- Frisches Obst und Gemüse
- Hausgemachtes Brot und Mehlspeisen
- Fleischspezialitäten
- Nudeln, Säfte und Marmeladen
- Wein und Spirituosen

Um die Qualität der angebotenen Produkte sicherzustellen, wurden alle teilnehmenden Betriebe sorgfältig ausgewählt. Sie erfüllen die Vorgaben gemäß der aktuellen Grazer Marktordnung und sind zugelassene bäuerliche Beschicker. Diese Maßnahme garantiert, dass die Kunden frische und qualitativ hochwertige Produkte erhalten.

Ein neuer Versuch in der Smart City

Es ist nicht das erste Mal, dass ein Bauernmarkt in der Smart City Graz versucht wird. Bereits im Jahr 2020 gab es einen kleinen Markt, der einst am Vorplatz der Volksschule SmartCity – Leopoldinum stattfand. Leider reichte das Angebot mit nur drei Anbietern nicht aus, um den Markt rentabel zu halten, und dieser wurde wieder eingestellt.

Dieses Mal hoffen die Organisatoren, mit einem erweiterten und vielfältigen Angebot mehr Besucher zu gewinnen. Zusätzlich zu den frischen Produkten wird es auch die Möglichkeit geben, Speisen und Getränke vor Ort zu genießen. Hierzu zählen beispielsweise belegte Brote, Würstel, Spritzer oder erfrischende Säfte. Um das Angebot noch attraktiver zu gestalten, sind auch spezielle Events geplant, wie etwa Waffelstände und Punsch unter einem festlich geschmückten Christbaum zur Weihnachtszeit.

Ein Ort der Begegnung für alle

Der neue Bauernmarkt soll nicht nur ein Ort des Einkaufs sein, sondern auch ein Treffpunkt für die Gemeinschaft.

Besucher:innen haben die Gelegenheit, sich zu treffen, auszutauschen und das heimische Flair zu genießen. Die Kombination aus frischen Produkten und geselligem Beisammensein könnte eine neue Tradition in der Smart City Graz schaffen.

More details about the market and its offerings can be found here.

Details

Besuchen Sie uns auf: die-nachrichten.at